A STORY OF UNITS Lesson 9 Problem Set

Nombre Fecha

Completa diez para solucionar. Usa un enlace numérico para mostrar como quitaste 2 para
formar diez.

1. Ben tiene 8 uvas verdes y 3 uvas rojas. ¢Cudntas uvas tiene en total?

8+3= 10 + -

Ben tiene uvas.

2. 8+4-= 10 + =

Usa enlaces numéricos para mostrar tu razonamiento. Escribe la operacion de la forma 10+.

3. 8+5= + =
4. 8+7= + =
5. 4+8=__ . i,
6. 7+8= + =
7. 8+ =17 + =
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A STORY OF UNITS Lesson 9 Problem Set m

Completa las oraciones de suma.

8a 10+1=__ 8@ b. 8+3=__ 8@
9.a. 10+5=__ @:8 b. 8+7=__ @:8
10.a. 10+6=____ 8 b. 8+8=___ 8}3
11.a. 2+10=___ 0:8 b. 4+8=__ 0:8
12.a. 4+10=___ % b. 6+8=___ 8}3
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A STORY OF UNITS Lesson 9 Exit Ticket

Nombre Fecha

1. Seyla tiene 3 sellos en su coleccion. Su padre le da 8 mds sellos. ¢Cudntos sellos tiene ella
ahora? Mostrar como usted hace diez afios, y el hecho de escribir 10+.

3+8= 10 + =

2. Completar las oraciones de sumay enlace huméricos.

0 8+6=___ b 10+ =14
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Nombre Fecha

Usa enlaces numéricos para mostrar tu razonamiento. Escribe la operacion de la forma 10+.

1. 8+3= 10 + =
2. 6+8= +10 =
3. =8+8 +10 =
4, =5+8 ___ +10-=

Completa las oraciones de suma.

5.a. /7+8=____ b. 10+5=__

6.a. 16=___+8 b. 10+6=___
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A STORY OF UNITS Lesson 9 Homework

7. ___=9+8 b. 10+7=___

Traza una linea a la oracién numérica que le corresponde. Puedes usar un enlace humérico o un
dibujo de grupos de 5 para ayudarte.

8. 11=8+3

8+6=14
9. Lisa tenia 5 piedras rojas y 8 piedras
blancas. ¢Cudntas piedras tenia en total? 10+1=11

10.
o 13=10+3
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